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DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH 

KABUPATEN PONOROGO 

RISALAH RAPAT PARIPURNA DPRD KABUPATEN PONOROGO DENGAN ACARA : 

“ PENYAMPAIAN RANCANGAN AWAL RENCANA PEMBANGUNAN JANGKA 

MENENGAH DAERAH (RPJMD) KABUPATEN PONOROGO TAHUN 2025 – 2029 “. 

H a r i : Senin 

Tanggal : 14 April 2025 

Waktu : Pukul 08.00 WIB 

Tempat  : Ruang Rapat Lt. 2 Bappeda Litbang Kabupaten Ponorogo 

Jenis Rapat : Rapat Paripurna 

Sifat rapat  : Terbuka untuk umum 

Acara : Rapat Paripurna DPRD Kabupaten Ponorogo dengan acara: 

“ Penyampaian Rancangan Awal Rencana Pembangunan Jangka Menengah 

Daerah (RPJMD) Kabupaten Ponorogo Tahun 2025 – 2029 “. 

Pimpinan rapat : Dwi Agus Prayitno, S.H., M.Si. ( Ketua DPRD Kabupaten Ponorogo) 

Sekretaris : Drs. Joko Waskito, M.Si (Sekretaris DPRD Kab.Ponorogo) 

 

Jumlah Anggota DPRD : 

1. Fraksi Partai Kebangkitan Bangsa :      8   Orang; 

2. Fraksi PDI Perjuangan maPAN :  10   Orang; 

3. Fraksi Partai NasDem :    7   Orang; 

4. Fraksi Partai GERINDRA :    6   Orang; 

5. Fraksi Partai Demokrat :    5   Orang; 

6. Fraksi Partai Golongan Karya :    5   Orang; 

7. Fraksi Pembangunan Keadilan Sejahtera :    4   Orang; 

Jumlah :    45   Orang. 

 

Jumlah Anggota DPRD yang hadir : 

1. Fraksi Partai Kebangkitan Bangsa   :     6   Orang; 

2. Fraksi PDI Perjuangan maPAN   :    9   Orang; 

3. Fraksi Partai NasDem   :    5   Orang; 

4. Fraksi Partai GERINDRA   :    2   Orang; 

5. Fraksi Partai Demokrat    :    5   Orang; 

6. Fraksi Partai Golongan Karya   :    4   Orang; 

7. Fraksi Pembangunan Keadilan Sejahtera   :    4   Orang; 

Jumlah   :    35  Orang  



 

 

Yaitu :  

1. Tri Suryati, A.Md. 

2. Dwi Agus Prayitno, S.H., M.Si. 

3. Fikso Rubianto 

4. Sasmoyo Yudhi Hantarno, S.Sos. 

5. Mahfut Arifin, S.Sos. 

6. Mashudi, S.H. 

7. H. Agung Priyanto, S.E., M.M. 

8. Evi Dwitasari, S.Sos. 

9. Relelyanda Solekha Wijayanti, S.IP. 

10. Siswandi 

11. Teguh Pujianto 

12. Sunyoto, S.Pd. 

13. Riyanto, S.IP. 

14. Drs. H. Wahyudi Purnomo, M.Si. 

15. Puryono, S.Ag., M.Pd.I. 

16. Mukridon Romdloni, S.T. 

17. Sukirno, S.H. 

18. Agus Subiyantoro 

19. Pamudji, S.Pd. 

20. H. Agus Mustofa Latif 

21. Reyfal Bayu Adji Prambodho, S.IP. 

22. Anik Suharto, S.Sos. 

23. Agus Suwito 

24. Elvis Wibisono 

25. Binti Rahmawati, S.Pd.I. 

26. Widodo, S.H. 

27. Yuliana 

28. Moh. Komarudin, S.Ag., M.Si. 

29. Ayatuloh Ali Syaria’ti, S.H. 

30. Eko Priyo Utomo, S.T., M.E. 

31. Muryanto, S.IP. 

32. Chirstine Hery P., S.E. 

33. Abu Kohar 

34. Ribut Riyanto, S.H. 

35. Udin Irchamna 

 

 



 

 

Jumlah Anggota DPRD yang tidak hadir : 

1. Fraksi Partai Kebangkitan Bangsa   :     2   Orang; 

2. Fraksi PDI Perjuangan maPAN   :    1   Orang; 

3. Fraksi Partai NasDem   :    2   Orang; 

4. Fraksi Partai GERINDRA   :    4   Orang; 

5. Fraksi Partai Demokrat   :    -    Orang; 

6. Fraksi Partai Golongan Karya   :    2   Orang; 

7. Fraksi Pembangunan Keadilan Sejahtera   :    -   Orang; 

Jumlah   :   10  Orang 

Yaitu : 

1. Suhari, S.H. 

2. Mujiatin 

3. Dr. H. Burhanudin 

4. Sunarto, S.Pd. 

5. Isnani, S.Pd. 

6. Eka Rekno Setyani, S.H. 

7. Drs. Mulyono 

8. Ghufron Ridlo’i 

9. Imam Mustofa 

10. Kateni, S.H. 

 

Eksekutif yang hadir : 

1. H. Sugiri Sancoko, S.E., M.M. : Bupati Kabupaten Ponorogo; 

2. Hj. Lisdyarita, S.H. : Wakil Bupati Kabupaten Ponorogo; 

3. Kompol Edi Suyono, S.E., M.H.  :  Kapolres Ponorogo; 

4. Letkol Inf. Dwi Soerjono : Komandan Kodim 08/02; 

5. Budi Darmawan : Ketua Pengadilan Ponorogo; 

6. Dr. Teuku Herizal, S.H., M.H. : Kepala Kejaksanaan Negeri Ponorogo; 

7. Dr. Drs. H. Agus Pramono, S.E., M.M.:  Sekretaris Daerah Kabupaten Ponorogo; 

8. Bambang Suhendro : Asisten Pemerintahan dan Kesra Setda Kabupaten 

Ponorogo; 

9. Harjono : Asisten Perekonomian dan Pembangunan Setda 

Kabupaten Ponorogo; 

10. Dewi Wuri H. : Asisten Administrasi Umum Setda Kabupaten Ponorogo; 

11. Bambang N. : Staf Ahli Bupati Ponorogo Bidang Pemerintahan Hukum 

dan Politik Kabupaten Ponorogo; 

12. Seni : Staf Ahli Bupati Ponorogo Bidang Kemasyarakatan dan 

Sumberdaya Manusia Kabupaten Ponorogo; 



 

 

13. Lilik Slamet R. : Staf Ahli Bupati Ponorogo Bidang Ekonomi Keuangan 

dan Pembangunan Kabupaten Ponorogo; 

14. Sriyono : BPPKAD Kabupaten Ponorogo; 

15. Agus Sugiarto : Bappeda & Litbang Kabupaten Ponorogo; 

16. Ismoyo  : BPBD Kabupaten Ponorogo; 

17. Dra. Besse Tenri : Bakesbangpol Kabupaten Ponorogo; 

18. Eko Edi Suprapto : Satpol – PP Kabupaten Ponorogo; 

19. Tri Susilo : Inspektorat Kabupaten Ponorogo; 

20. Farida  : Dinas Pendidikan Kabupaten Ponorogo; 

21. Imam Muslihin :  Dinas Budparpora Kabupaten Ponorogo; 

22. Anik S. : Dinas Kesehatan Kabupaten Ponorogo; 

23. Mujib R.  : RSUD Dr. Harjono S. Kabupaten Ponorogo; 

24. Nora Y. : RSUD Bantarangin Kabupaten Ponorogo; 

25. Arief E. : Dinas Sosial & P3A Kabupaten Ponorogo; 

26. Henry : DPPKB Kabupaten Ponorogo; 

27. Sari M.  : DPMD Kabupaten Ponorogo; 

28. Harminto : Dinas Perdagangan, Koperasi, dan Usaha Mikro 

Kabupaten Ponorogo; 

29. Suko Kartono : Dinas Tenaga Kerja Kabupaten Ponorogo; 

30. Sapto : Dinas Komunikasi, Informatika dan Statistik Kabupaten 

Ponorogo;  

31. Budi Jatmoko : Dinas Pekerjaan Umum, Perumahan dan Kawasan 

Permukiman Kabupaten Ponorogo; 

32. Sumarno : Dinas Perhubungan Kabupaten Ponorogo; 

33. Suprianto   : Dinas Pertanian, Ketahanan Pangan dan Perikanan 

Kabupaten Ponorogo; 

34. Arief Kurniawan  : Dinas Lingkungan Hidup Kabupaten Ponorogo; 

35. Zainal Abidin :  Dinas Perpusip Kabupaten Ponorogo; 

36. Soegeng P.  : Bagian Hukum Setda Kabupaten Ponorogo; 

37. Suseno : Bagian Tata Pemerintahan & Kerjasama Setda 

Kabupaten Ponorogo; 

38. Citra  : Bagian Tata Pemerintahan & Kerjasama Setda 

Kabupaten Ponorogo; 

39. Elva R.  : Kecamatan Ponorogo; 

40. Joko A.  : Kecamatan Babadan; 

41. Wangsit  : Kecamatan Kauman; 

42. Sigit P. : Kecamatan Badegan; 

43. Andi  : Kecamatan Ngebel; 

44. Slamet S. : Kecamatan Jetis; 



 

 

45. Marjudi   : Kecamatan Balong; 

46. Suwadi : Kecamatan Pulung; 

47. Kamsun  : Kecamatan Sambit; 

48. M. Kamil  : Kecamatan Ngrayun; 

49. Taryono : Kecamatan Slahung; 

50. Heru Pramono : Kecamatan Bungkal.  

 

PEMBAWA ACARA : 

Assalamu'alaikum Warahmatullahi Wabarakaatuh 

Selamat Pagi, salam sejahtera bagi kita semua 

Yth. Sdr. Bupati Ponorogo, B. Sugiri Sancoko, S.E., M.M.; 

Yth. Sdri. Wakil Bupati Ponorogo, Ibu hj. Lisdyarita, S.H.; 

Yth. Sdr. FORKOPIMDA Kab. Ponorogo; 

Yth. Saudara Pimpinan DPRD; 

Yth. Seluruh Anggota DPRD Kabupaten Ponorogo; 

Yth. Sekretaris DPRD Kab. Ponorogo dan jajarannya 

Hadirin yang berbahagia… 

 

Sebelum Rapat Paripurna DPRD pada hari ini dibuka, marilah bersama menyanyikan lagu 

Kebangsaan Indonesia Raya, untuk itu hadirin dimohon berdiri........ 

................MENYANYIKAN LAGU INDONESIA RAYA................. 

(Selesai menyanyikan lagu Indonesia Raya) 

Mengheningkan Cipta dipimpin oleh Pimpinan Rapat. 

................MENGHENINGKAN CIPTA................. 

Hadirin disilahkan duduk kembali. 

 

Hadirin yang kami hormati, acara berikutnya pembacaan daftar hadir oleh Sekretariat DPRD 

Kabupaten Ponorogo, kepada yang bertugas dipersilahkan... 

(Daftar hadir DPRD dibacakan oleh Kristanta, S.H., M.T.) 

 

Kristanta, S.H., M.T. (Kepala Bagian Persidangan) : 

Daftar Hadir Rapat Paripurna DPRD Kabupaten Ponorogo Dengan Acara : 

“ PENYAMPAIAN RANCANGAN AWAL RENCANA PEMBANGUNAN JANGKA 

MENENGAH DAERAH (RPJMD) KABUPATEN PONOROGO TAHUN 2025 – 2029 “. 

 

 

 

 



 

 

Daftar hadir Anggota DPRD Kabupaten Ponorogo : 

Hari Senin tanggal 14 April 2025 : 

Jumlah Anggota DPRD 45 orang 

Hadir 35 orang 

Tidak Hadir 10 orang 

Dengan Keterangan sebagai berikut, 

 

1. Fraksi Partai Kebangkitan Bangsa   : Jumlah  8 orang 

       Hadir     6  orang 

      Tidak hadir  2  orang, dengan keterangan sbb  

1. Suhari, S.H.    IJIN 

2. Mujiatin    IJIN 

 

2. Fraksi PDI Perjuangan maPAN    : Jumlah 10  orang 

    Hadir   9   orang 

     Tidak hadir  1   orang, dengan keterangan sbb : 

1. dr. Burhanudin    IJIN 

 

3. Fraksi Partai Nasdem    : Jumlah  7 orang 

         Hadir   5 orang 

    Tidak Hadir  2 orang, dengan keterangan sbb : 

1. Sunarto, S.Pd.    IJIN 

2. Isnani, S.Pd.    IJIN 

 

4. Fraksi Partai GERINDRA   : Jumlah 6 orang 

        Hadir  2 orang 

        Tidak hadir 4 orang, dengan keterangan sbb : 

1. Eka Rekno Setyani, S.H.  IJIN 

2. Drs. Mulyono    IJIN 

3. Imam Mustofa    IJIN 

4. Ghufron Ridlo’i   IJIN 

 

5. Fraksi Partai Demokrat          : Jumlah  5 orang 

   Hadir  5 orang 

    Tidak hadir - orang, dengan keterangan sbb : 

LENGKAP 



 

 

6. Fraksi Partai Golongan Karya    : Jumlah  5 orang 

   Hadir  4 orang 

    Tidak hadir 1 orang, dengan keterangan sbb : 

1. Kateni, S.H.    IJIN 

 

7. Fraksi Pembangunan Keadilan Sejahtera : Jumlah  4 orang 

     Hadir       3 orang 

      Tidak hadir  1 orang, dengan keterangan sbb : 

LENGKAP 

Pembacaan selesai 

 

Hadirin yang kami hormati, berikut pembacaan Doa yang akan dibawakan oleh Sdr. Ridho Wari 

Priambodho kepada yang bertugas disilahkan 

…….Pembacaan Doa……. 

(Doa dibawakan oleh Ridho Wari Priambodho) 

 

PEMBAWA ACARA 

Hadirin yang kami hormati, Rapat Paripurna DPRD Kabupaten Ponorogo dengan acara : 

“ PENYAMPAIAN RANCANGAN AWAL RENCANA PEMBANGUNAN JANGKA 

MENENGAH DAERAH (RPJMD) KABUPATEN PONOROGO TAHUN 2025 – 2029 “. 

 

Hari Senin tanggal 14 April 2025 dimulai. Pimpinan Rapat membuka Rapat Paripurna, Yang 

Terhormat Bapak Dwi Agus Prayitno, S.H., M.Si. disilahkan……. 

 

 PIMPINAN RAPAT : 

Assalamu'alaikum Warahmatullahi Wabarakaatuh 

Yth. Sdr. Bupati Ponorogo 

Yang Saya Hormati Sdri. Wakil Bupati Ponorogo 

Yang Saya Hormati. Sdr. FORKOPIMDA Kab. Ponorogo 

Yang Saya Hormati Pimpinan DPRD; 

Yang Saya Hormati Anggota DPRD; 

Yang Saya Hormati Sdr. Sekretaris Daerah, Asisten, Kepala OPD dan Camat; 

Yang Saya Hormati Hadirin serta Undangan yang berbahagia. 

 

Pertama-tama, marilah kita panjatkan puji syukur ke hadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha 

Esa, karena atas limpahan rahmat dan karunia-Nya, kita dapat hadir dalam Rapat Paripurna DPRD 

Kabupaten Ponorogo dengan agenda Penyampaian Rancangan Awal Rencana Pembangunan 

Jangka Menengah Daerah (RPJMD) Kabupaten Ponorogo Tahun 2025–2030 dalam keadaan sehat 



 

 

walafiat. Sholawat serta salam semoga selalu terlimpahkan kepada Junjungan kita, Nabi Muhammad 

SAW yang sangat kita harapkan Syafaatnya di Yaumul Qiamah nanti,  Aamiin. 

Seiring masih dalam suasana bulan Syawal, izinkan saya atas nama Pimpinan dan segenap 

Anggota DPRD Kabupaten Ponorogo mengucapkan Selamat Hari Raya Idul Fitri 1446 Hijriah, 

Taqabbalallahu Minna Wa Minkum, Shiyamana Wa Shiyamakum. Minal Aidin wal Faidzin. 

Mohon Maaf Lahir dan Batin. Semoga amal ibadah kita selama bulan suci Ramadan diterima oleh 

Allah SWT, dan kita kembali dalam fitrah yang suci, siap mengabdi dengan hati yang bersih dan niat 

yang tulus untuk masyarakat Ponorogo. 

 

Hadirin rapat paripurna yang saya hormati, bahwa berdasarkan : 

1. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, 

Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan 

Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan 

Jangka Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang 

Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah 

Daerah. 

2. Instruksi Menteri Dalam Negeri Tahun 2025 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah 

Daerah dan Rencana Strategis Perangkat Daerah Tahun 2025-2029. 

3. Surat Bupati Ponorogo Nomor: 00.7.2.2/KRP/1711/405.26/2025 tanggal 27 Maret 2025 Perihal 

Usul Kesepakatan terhadap Rancangan Awal Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah 

(RPJMD) Kabupaten Ponorogo Tahun 2025-2029. 

 

Maka dari itu, agenda Rapat Paripurna DPRD Kabupaten Ponorogo pada hari ini adalah 

PENYAMPAIAN RANCANGAN AWAL  RENCANA PEMBANGUNAN JANGKA 

MENENGAH DAERAH (RPJMD) KABUPATEN PONOROGO TAHUN 2025-2023. 

 

Bahwa sesuai dengan Daftar Hadir yang telah dibacakan oleh Sekretariat DPRD dan 

berdasarkan Peraturan DPRD Kabupaten Ponorogo Nomor 1 Tahun 2019 tentang tentang Tata Tertib 

DPRD Kabupaten Ponorogo Pasal 119 ayat (1) dan ayat (2) rapat DPRD dapat mengambil keputusan 

jika memenuhi kuorum. Dikecualikan bagi rapat DPRD yang bersifat pengumuman. 

 Oleh sebab itu diawali dengan Ucapan BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM. Rapat 

Paripurna Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Ponorogo pada hari ini Senin, 14 April Tahun 

2025 kami nyatakan dibuka dan terbuka untuk umum. 

XXX ( Ketuk Palu 3 X ) rapat dibuka pukul 10.50 WIB 

 

Hadirin Rapat Paripurna yang saya hormati. 

Agenda rapat paripurna hari ini adalah penyampaian Rancangan Awal Rencana 

Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) Kabupaten Ponorogo Tahun 2025–2030. 

Agenda ini merupakan bagian yang sangat penting dalam proses perencanaan pembangunan daerah, 



 

 

karena RPJMD merupakan dokumen perencanaan strategis yang menjadi pedoman arah pembangunan 

selama lima tahun ke depan. 

Sebagai lembaga legislatif yang memiliki fungsi pengawasan, penganggaran, dan pembentukan 

peraturan daerah, DPRD Kabupaten Ponorogo memiliki peran yang sangat strategis dalam mengawal 

perencanaan ini agar selaras dengan aspirasi masyarakat serta visi dan misi Kepala Daerah. Kami 

berharap, rancangan awal RPJMD yang disampaikan hari ini dapat mencerminkan semangat 

kolaboratif antara eksekutif dan legislatif, demi mewujudkan Ponorogo yang lebih maju, berdaya 

saing, dan sejahtera. 

Untuk itu kepada Bupati Ponorogo, H. Sugiri Sancoko, S.E., M.M. dipersilahkan untuk 

menyampaikan..... 

(Setelah Bupati selesai menyampaikan) 

(Lampiran I) 

 

Disampaikan terimakasih kepada Bupati Ponorogo yang telah menyampaikan Rancangan Awal 

Rencana Pembangunan Jangka Menengah (RPJMD) Kabupaten Ponorogo Tahun 2025-2029. 

 

Hadirin Rapat Paripurna yang berbahagia, 

Agenda selanjutnya adalah Pembentukan Anggota Pembahasan Rancangan Awal RPJMD 

Kabupaten Ponorogo Tahun 2025-2029. Untuk itu akan saya tanyakan kepada masing-masing Fraksi, 

apakah akan kita bentuk Panitia Khusus dalam membahas Ranwal ini? 

Kami mulai dari : 

 

1. Fraksi Partai PKB untuk menyampaikan usulannya…. Dipersilahkan… 

 Mahfut Arifin, S.Sos. : “ Terimakasih Pak Ketua, melihat apa yang disampaikan oleh Bapak 

Bupati tentang penjabaran visi misi ternyata ternyata komprehensif sekali dan itu perlu 

dibahas lanjut ditingkat Pansus, terimakasih ”. 

 

2. Fraksi PDI Perjuangan maPAN untuk menyampaikan usulannya…. Dipersilahkan…. 

 Teguh Pujianto : “ Terimakasih Pak Ketua, untuk Ponorogo lebih baik PDI Perjuangan 

maPAN mohon ditindaklanjuti dibentuk Pansus, terimakasih ”. 

 

3. Fraksi Partai NasDem ….. 

 Agus Subiyantoro : “ Partai Nasdem menghendaki Pansus, sepakat dengan PKB dan PDIP 

maPAN “. 

 

4. Fraksi Partai Gerindra ….. 

 Anik Suharto, S.Sos. : “ Terimakasih Pak Ketua, RPJMD tahun 2025-2029 wajib dan harus 

dipansuskan, Fraksi Gerindra menghendaki untuk Pansus, terimakasih “. 



 

 

5. Fraksi Partai Demokrat ….. 

 Widodo, S.H. : “ Assalammu’alaikum Wr. Wb., untuk Fraksi Partai Demokrat sepakat untuk 

dibahas lebih lanjut didalam Pansus “. 

 

6. Fraksi Partai Golkar ….. 

 Eko Priyo Utomo, S.T., M.E. : “ Fraksi Partai Golkar Pansus “. 

 

7. Fraksi Pembangunan Keadilan Sejahtera…  

 Christine Hery Purnawaty, S.E. : “ Fraksi Pembangunan Keadilan Sejahtera, setuju dengan 

semua partai “. 

 

Hadirin Rapat Paripurna yang berbahagia, 

Dari hasil usulan Fraksi-Fraksi DPRD telah kita sepakati bahwa dalam membahas Ranwal 

RPJMD ini akan dibentuk Pansus,  Apakah hasil ini bisa kita sepakati bersama? 

Setuju (Ketuk Palu 1 x) 

 

Sebagaimana ketentuan Peraturan DPRD Kabupaten Ponorogo Nomor 1 Tahun 2019 pasal 79 

ayat 1 bahwa jumlah anggota Pansus DPRD paling banyak adalah 15 orang. Selanjutnya adalah 

pengusulan nama-nama anggota masing-masing Fraksi yang akan duduk dalam Pansus. 

Sebelumnya perlu saya ingatkan bahwa porsi anggota Pansus setiap Fraksi untuk adalah (3-4-3-

2-1-1-1) Untuk itu kami persilahkan masing-masing Fraksi mengusulkan nama-nama anggota Fraksi 

yang akan duduk dalam Pansus. Sambil menunggu usulan masing-masing Fraksi, sidang saya skors 

selama 5 menit.  

(Ketuk Palu 1 x) Rapat diskors pada pukul 11.07 WIB 

(menunggu selesainya daftar nama) 

 

Skors saya cabut Kembali. Skors dicabut pada pukul 11.10 WIB 

 

Selanjutnya kami persilahkan masing-masing fraksi untuk memberikan daftar nama-nama 

anggota Pansus kepada Pimpinan sidang. Dipersilahkan… 

 

Hadirin yang kami hormati, berikut ini akan saya bacakan usulan nama-nama anggota Pansus 

Rancangan Awal RPJMD Kabupaten Ponorogo Tahun 2025-2029, sebagaimana yang telah diserahkan 

kepada Pimpinan Rapat. 

 

1. Dari Fraksi Partai PKB adalah : 

a) Mahfut Arifin, S.Sos. 

b) Mashudi, S.H. 

c) Fikso Rubianto 



 

 

2. Dari Fraksi PDI Perjuangan maPAN adalah : 

a) Siswandi 

b) Teguh Pujianto 

c) H. Wahyudi Purnomo, M.Si. 

d) Evi Dwitasari, S.Sos. 

 

3. Dari Fraksi Partai NasDem adalah : 

a) Pamuji, S.Pd. 

b) Mukridon Romdloni, S.T. 

c) Agus Subiyantoro 

 

4. Dari Fraksi Partai Gerindra adalah : 

a) Anik Suharto, S.Sos. 

b) Drs. Mulyono 

 

5. Dari Fraksi Partai Demokrat adalah : 

a) Yuliana  

 

6. Dari Fraksi Partai Golkar adalah : 

a) Eko Priyo Utomo, S.T., M.E. 

 

7. Dari Fraksi Pembangunan Keadilan Sejahtera adalah : 

a) Christine Hery Purnawaty, S.E. 

 

Hadirin rapat paripurna yang saya hormati, 

Dari apa yang telah kami sampaikan tadi, apakah nama-nama Anggota Pansus sebagaimana 

usulan Fraksi-fraksi DPRD dapat kita setujui bersama? 

Setuju (Ketuk Palu 1 x) 

 

Hadirin rapat paripurna yang saya hormati,  

Sesuai dengan tahapan dan mekanisme penyusunan dokumen Rancangan Awal Rencana 

Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) Kabupaten Ponorogo Tahun 2025-2029. Perlu 

kami sampaikan kepada segenap anggota Dewan yang tergabung dalam Pansus Ranwal RPJMD 

bahwa Rapat Panitia Khusus (Pansus) Pembahasan Rancangan Awal Rencana Pembangunan Jangka 

Menengah Daerah (RPJMD) Kabupaten Ponorogo Tahun 2025-2029 akan dilaksanakan pada Hari 

Kamis, 17 April 2025. 

Selanjutnya, sebagai rangkaian terakhir dari proses penyampaian Rancangan Awal RPJMD, 

akan diselenggarakan Rapat Paripurna dengan agenda Penandatanganan Nota Kesepakatan 

Bersama terhadap Ranwal RPJMD, yang akan dilaksanakan  pada Hari Senin, 21 April 2025. 



 

 

Sehubungan dengan hal tersebut, kami mengimbau kepada seluruh anggota DPRD serta OPD Terkait 

untuk dapat hadir tepat waktu dan mengikuti rangkaian kegiatan tersebut secara seksama, sebagai 

bentuk komitmen dan tanggung jawab bersama dalam penyelenggaraan pemerintahan daerah. 

 

PENUTUP 

Hadirin rapat paripurna yang saya hormati.  

Demikianlah rangkaian Rapat Paripurna DPRD Kabupaten Ponorogo pada hari ini, Kami 

menyampaikan apresiasi dan penghargaan yang setinggi-tingginya kepada seluruh pihak yang telah 

berpartisipasi dalam rapat ini, khususnya kepada Pemerintah Kabupaten Ponorogo atas penyampaian 

dokumen Ranwal RPJMD, serta kepada seluruh Anggota DPRD atas kontribusi aktif dalam proses 

pembentukan Pansus. 

Kami berharap, Panitia Khusus yang telah dibentuk dapat segera melaksanakan tugasnya secara 

optimal, dengan menjunjung tinggi prinsip-prinsip musyawarah, transparansi, serta senantiasa 

mengedepankan kepentingan masyarakat dalam setiap pembahasan yang akan dilakukan. 

Kami juga menyampaikan permohonan maaf yang sebesar-besarnya apabila dalam memimpin 

jalannya rapat ini terdapat kekurangan, kekhilafan, maupun hal-hal yang kurang berkenan. Semoga 

segala dinamika yang terjadi dalam rapat ini justru menjadi penguat bagi kebersamaan dan sinergi 

yang telah kita bangun, sebagai pondasi awal dalam mewujudkan pembangunan Kabupaten Ponorogo 

yang lebih hebat. 

 

Marilah acara Rapat Paripurna pada hari ini kita tutup bersama-sama dengan bacaan Hamdallah. 

XXX ( Ketuk Palu 3 X ) rapat dibuka pukul 11.14 WIB 

 

Wallaahul al-Muwafiq Ilaa Aqwami at-Thariq 

Wassalamu’alaikum Warahmatullaah wa Barakaatuh. 

 

Acara kami kembalikan ke pembawa acara. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

PEMBAWA ACARA 

Hadirin yang kami hormati, marilah bersama menyanyikan lagu Bagimu Negeri. Untuk itu hadirin 

dimohon berdiri........ 

................MENYANYIKAN LAGU BAGIMU NEGERI................. 

(Selesai menyanyikan lagu Bagimu Negeri)  

 

Hadirin disilahkan duduk kembali. 

Hadirin yang kami hormati, demikian tadi telah kita ikuti bersama seluruh rangkaian acara Rapat 

Paripurna DPRD Kabupaten Ponorogo dengan acara : 

“ PENYAMPAIAN RANCANGAN AWAL RENCANA PEMBANGUNAN JANGKA 

MENENGAH DAERAH (RPJMD) KABUPATEN PONOROGO TAHUN 2025 – 2029 “ . 

 

Atas perhatiannya kami sampaikan terimakasih, sekian dari kami. 

Wabillahi taufik wal hidayah 

Wassalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh 

 

           Ponorogo, 14 April 2025 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sekretaris Rapat : 
 Sekretaris DPRD Kab. Ponorogo 

 
 

ttd. 
 
 

Drs. JOKO WASKITO, M.Si 
Pembina Utama Muda  

NIP. 19680506 198809 1 001 
 

Pimpinan Rapat, 
 
 

ttd. 
 
 

DWI AGUS PRAYITNO, S.H., M.Si. 
 



 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

LAMPIRAN I 
 

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT 
DAERAH KABUPATEN PONOROGO 

 

 
 

R I S A L A H 
RAPAT PARIPURNA  

DPRD KABUPATEN PONOROGO 

MASA SIDANG II 

TAHUN SIDANG 2024 – 2025 
 

Senin, 14 April 2025 
 

SAMBUTAN BUPATI PONOROGO DALAM 

RANGKA PENYAMPAIAN RANCANGAN AWAL 

RENCANA PEMBANGUNAN JANGKA MENENGAH 

DAERAH (RPJMD) KABUPATEN PONOROGO 

TAHUN 2025 - 2029 

SALINAN 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

BUPATI PONOROGO 

SAMBUTAN BUPATI PONOROGO PADA ACARA RAPAT PARIPURNA 

DPRD DALAM RANGKA PENYAMPAIAN RANCANGAN AWAL RENCANA 

PEMBANGUNAN JANGKA MENENGAH DAERAH (RPJMD) KABUPATEN 

PONOROGO TAHUN 2025 – 2029 
 
 
 
 
 
 

HARI : SENIN 

TANGGAL : 

TEMPAT : 

14 APRIL 2025 

RUANG RAPAT PARIPURNA GEDUNG DPRD 
PONOROGO 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh, Salam 

sejahtera bagi kita semua, 

Yang Saya Hormati: 

a. Para alim ulama, para Kyai/pimpinan pondok pesantren. 

b. Wakil Bupati Ponorogo, Bunda Lisdyarita; 

c. Ketua DPRD, Bapak Dwi Agus Prayitno, SH., M.Si dan para 

anggota DPRD; 

d. Anggota Forum Komunikasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Ponorogo: 

1) Kapolres Ponorogo, Bapak AKBP ANDIN WISNU SUDIBYO, 

S.I.K. M.H 

2) Dandim 0802/Ponorogo, Bapak LETKOL INF DWI SOERJONO 

3) Kajari Ponorogo, Bapak Dr. Teuku Herizal, S.H., M.H.; 

4) Ketua Pengadilan Negeri Ponorogo, Bapak Dr. 

RIMDAN, S.H., M.H.; 

e. Para pendahulu kami, purna tugas Bupati Ponorogo, yang kami 

hormati: 

1) Bapak Amin; 
2) Bapak Soedjarno; 

f. Sekretaris Daerah, Para Staf Ahli, Asisten, beserta para Kepala OPD di 

lingkungan pemerintah Kabupaten Ponorogo, yang saya hormati; 

g. Para Veteran; 

h. Pemuka masyarakat; 

i. Pimpinan partai politik dan 

j. Pimpinan organisasi keagamaan; 

k. Pimpinan organisasi social kemasyarakatan; 

l. Pimpinan organisasi profesi dan 

m. Insan pers, yang saya hormati; 

n. Para Camat; 

o. Para Kepala Desa/Kelurahan beserta istri dan jajaran organisasi 



 

 

Dharma Wanita/TP-PKK, beserta hadirin undangan, yang berbahagia. 

Bapak, Ibu yang saya muliakan, 

Puji syukur tiada hentinya kita panjatkan kehadirat Allah SWT, Tuhan 

Yang Maha Kuasa berkat rahmat, karunia dan ridho-Nya sampailah kita 

semua dapat berkumpul dalam keadaan sehat wal’afiat di ruang sidang 

DPRD yang terhormat ini, untuk mengikuti Rapat Paripurna Dewan 

Perwakilan Rakyat Daerah Ponorogo tahun sidang 2025, dalam rangka 

“PENYAMPAIAN RANCANGAN AWAL RENCANA PEMBANGUNAN 

JANGKA MENENGAH DAERAH (RPJMD) KABUPATEN PONOROGO 

TAHUN 2025 – 2029”. 

Atas rahmat dan hidayah-Nya, mudah-mudahan kehadiran kita 

pada rapat paripurna ini dapat mempererat silaturahim, sekaligus 

memperkokoh persatuan dan kesatuan serta semangat kebersamaan 

kita dalam membangun Kabupaten Ponorogo yang telah diwariskan 

oleh para pendahulu kita. 

Sholawat dan salam marilah pula kita sampaikan kepada Nabi 

Muhammad SAW, karena Beliaulah yang rahmatan lil alamin yang 

telah menanamkan aqidah dan akhlak sehingga kaum muslimin dan 

muslimat senantiasa berada di barisan terdepan dalam menegakkan 

kedaulatan, kehormatan, dan martabat bangsa dan negara. 

 
 
Bapak, Ibu yang saya muliakan, 
Hari ini, di ruang sidang yang terhormat ini, kita berkumpul  dalam  

sebuah  momentum  penting  bagi perjalanan Kabupaten Ponorogo. Di 

hadapan kita terbentang lembaran baru, sebuah rencana yang dirajut 

dengan harapan dan cita-cita, yaitu Rancangan Awal Rencana 

Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) Kabupaten 

Ponorogo Tahun 2025 – 2029. 

Lima tahun ke depan adalah kanvas di mana kita akan melukis 

sebuah Ponorogo yang kita impikan, sebuah Ponorogo yang HEBAT. 

Bukan sekadar hebat dalam kemajuan fisik, namun juga hebat dalam 



 

 

harmoni sosial, keindahan alam, semangat berkarya, amanah dalam 

kepemimpinan, dan takwa dalam beragama. 

HEBAT adalah sebuah visi yang lahir dari kedalaman hati, sebuah 

panggilan untuk mewujudkan: 

 
 Ponorogo yang HARMONIS, di mana perbedaan menjadi kekuatan, 

persatuan menjadi fondasi, dan gotong royong menjadi jalan. 

 Ponorogo yang ELOK, di mana alamnya terjaga, budayanya lestari, 

dan kotanya mempesona. 

 Ponorogo yang BERGAS, di mana masyarakatnya produktif, 

inovatif, dan berdaya saing. 

 Ponorogo yang AMANAH, di mana pemerintahan berjalan dengan 

bersih, transparan, dan melayani. 

 Ponorogo yang TAKWA, di mana nilai-nilai agama menjadi kompas 

dalam setiap langkah pembangunan. 

 

Bapak, Ibu yang saya muliakan, 

Untuk mewujudkan visi besar ini, kita telah merumuskan 9 

program unggulan yang akan menjadi pilar pembangunan Ponorogo 5 

tahun ke depan: 

 
1. PERTANIAN HEBAT, kita akan memuliakan petani, menyuburkan 

tanah, dan menjadikan Ponorogo sebagai lumbung pangan organik. 

2. MASYARAKAT & PEREMPUAN HEBAT, kita akan 

memperkuat keluarga, memberdayakan perempuan, dan 

membangun masyarakat yang inklusif. 

3. PARIWISATA HEBAT, kita akan mempesona dunia dengan 

keindahan Reog, kekayaan budaya, dan pesona alam Ponorogo. 

4. EKONOMI & KEUANGAN HEBAT, kita akan mendorong 

pertumbuhan ekonomi kreatif, memperkuat BUMD, dan menuju 

kemandirian fiskal. 

5. PENDIDIKAN HEBAT, kita akan mencerdaskan generasi penerus, 

membuka jendela dunia melalui perpustakaan digital, dan 



 

 

meningkatkan mutu pendidikan berbasis agama. 

6. KESEHATAN HEBAT, kita akan mendekatkan pelayanan kesehatan 

kepada masyarakat, menghadirkan dokter keluarga, dan 

membangun rumah sakit yang modern. 

7. INFRASTRUKTUR & LINGKUNGAN HIDUP HEBAT, kita akan 

membangun jalan, menata kota, menjaga lingkungan, dan 

meraih Adipura. 

8. BIROKRASI HEBAT, kita akan mewujudkan pemerintahan yang 

bersih, transparan, dan berbasis teknologi informasi. 

9. DESA HEBAT, kita akan membangun desa mandiri, 

mengembangkan desa wisata, dan memperkuat pemerintahan desa. 

 

Bapak, Ibu yang saya muliakan, 

Rancangan Awal RPJMD ini adalah hasil dari sebuah proses 

panjang, sebuah perjalanan yang melibatkan berbagai pemangku 

kepentingan, sebuah dialog yang kaya akan ide dan gagasan. Namun, 

ini bukanlah akhir dari perjalanan. Ini adalah awal dari sebuah babak 

baru, di mana kita akan bersama-sama menyempurnakan rencana ini. 

 
Oleh karena itu, pada kesempatan yang mulia ini, saya mengajak 

seluruh anggota DPRD yang terhormat untuk mengkaji, menelaah, dan 

memberikan tanggapan yang konstruktif terhadap Rancangan Awal 

RPJMD ini. Kritik, masukan, saran, bahkan pengurangan dan 

penambahan, adalah bagian penting dari proses demokrasi. Mari kita 

berdiskusi dengan hati terbuka, dengan semangat membangun, dan 

dengan tujuan yang sama: untuk mewujudkan Ponorogo yang HEBAT. 

 
Akhir kata, saya mengucapkan terima kasih yang sebesar-

besarnya kepada seluruh pihak yang telah berkontribusi dalam 

penyusunan Rancangan Awal RPJMD ini. Semoga Allah SWT, Tuhan 

Yang Maha Esa, senantiasa memberikan rahmat dan hidayah-Nya 

kepada kita semua. 



 

 

Semoga Allah Swt, Tuhan Yang Maha Kuasa senantiasa 

memberikan petunjuk, bimbingan, perlindungan dan pertolongan 

kepada kita semua dalam upaya membangun bangsa dan negara yang 

kita cintai. Aamiin. 

 

Sekian dan terima kasih, 

Wabillahi taufik walhidayah, 

Wassalamu'alaikumwarahmatullahi Wabarakatuh. 

 
 

Bupati Ponorogo, 

TTD. 

Sugiri Sancoko 
  


